

JEGYZŐKÖNYV

SÁRHIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRŐL

2007. MÁRCIUS 13.

HATÁROZAT SZÁMA: 17/2007.

J e g y z ő k ö n y v

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2007. március 13. napján 16,45 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Képviselő-testület hivatali helyisége **Sárhida**

Jelen vannak: Bakos Tibor polgármester, Gáspár Lászlóné, Korcsmár Károly, Mázsa Ferenc, Nagyné Pete Rozália, Németh Ervinné, Pete Istvánné, Szakony Lászlóné települési képviselők.

Igazoltan távol maradt: -

Tanácskozási joggal meghívott: Szilvás Istvánné körjegyző, Takács László pénzügyi ügyintéző.

Bakos Tibor polgármester üdvözli a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a rendkívüli ülés határozatképes, mivel a 8 fő települési képviselőből 8 fő megjelent. A rendkívüli ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely javaslat alapján a képviselő-testület az alábbi napirend tárgyalását határozza el:

Napirend:

- 1. Az önkormányzat hitelfelvételének megtárgyalása.**
Előadó: Bakos Tibor polgármester

Napirend tárgyalása:

- 1. Az önkormányzat hitelfelvételének megtárgyalása.**
Előadó: Bakos Tibor polgármester

Bakos Tibor polgármester elmondja, hogy mivel az önkormányzat 2007. évi költségvetése szerint a bevételek a kiadásokat nem fedezik, ezért működési hitel felvételét (19.824.000.-Ft) kellett betervezniük a költségvetésbe. Felkéri Takács László pénzügyi ügyintézőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Takács László pénzügyi ügyintéző az előterjesztés ismertetése során elmondja, hogy a bevételek és a kiadások során vannak olyan tételek, melyeket nem lehet pontosan meghatározni.

Bakos Tibor polgármester véleménye szerint is az iparüzési adót pontosan nem lehet megtervezni, hogy mennyi lesz a bevétel.

Takács László pénzügyi ügyintéző ismerteti a várható bevételeket és kiadásokat, majd elmondja, hogy a likviditási hitel felvételére a számlavezető pénzügyintézetnél van lehetőség. Elmondja, hogy a hitel lényegében folyószámlahitel, nem kötelező a teljes összeget felvenni. A felhasznált rész után kamatot kell fizetni, mely 12 %, a fel nem használt rész után pedig rendelkezésre tartási jutalékot (2%) kell fizetni. Elmondja még, ha az önkormányzat ÖNHIKI-s lesz, akkor a kapott támogatással csökkenthető lesz az igénybe vett hitel, illetve hitelkeret, mérsékelve a kamatkidadásokat.

Szilvás Istvánné körjegyző elmondja, hogy a hitelkeretet lehet csökkenteni, ha nyer az önkormányzat az ÖNHIKI-s pályázaton.

Bakos Tibor polgármester elmondja, hogy az ÖNHIKI miatt csak ezt a likviditási hitelt lehet felvenni. Javasolja, hogy 14 millió forintot vegyenek fel, hogy a működést biztosítani tudják.

Szilvás Istvánné körjegyző elmondja, hogy csak annyit használnak fel, amennyire szükség van, a többi után rendelkezésre tartási jutalékot kell fizetni.

Gáspár Lászlóné települési képviselő véleménye szerint, ha fel kell venni a hitelt, akkor vegyék fel.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett a likvidhitel felvételével.

Bakos Tibor polgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy a Bak és Vidéke Takarékszövetkezettől 14.000.000.-Ft összegű 12 havi lejáratú, lejáratkor megújítható likvid hitelt vegyenek fel, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

17/2007. számú Határozat:

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Bak és Vidéke Takarékszövetkezethozottól (Bak, Széchenyi tér 2.) 14.000.000.-Ft összegű 12 havi lejáratú, lejáratkor megújítható likvid hitelt vesz fel. A hitel felvételére a 2007. évi működési hiány áthidalása miatt kerül sor.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a Bak és Vidéke Takarékszövetkezethez nyújtsa be a hitel kérelmet, majd a hitel engedélyezését követően felhatalmazza a hitelszerződés aláírására, valamint intézkedjen a hitel szükség szerinti folyósítása érdekében.

Határidő: 2007. március 30.

Felelős: Bakos Tibor polgármester
Szilvás Istvánné körjegyző

Bakos Tibor polgármester megkérdezi, hogy kinek van közleménye, bejelentenivalója.

A képviselő-testületnek a népdalkör költségeivel kapcsolatban merültek fel kérdései.

Mázsa Ferenc települési képviselő elmondja, hogy a népdalkör tagjainak már van egyforma ruhájuk.

Bakos Tibor polgármester elmondja, hogy a népdalkör szakmai vezetőjével lehetne megállapodást kötni a szakmai vezetésről, hiszen tud számlát adni.

Több hozzászólás nem hangzott el.

Bakos Tibor polgármester megköszöni a megjelenést, majd az ülést 17 óra 15 perckor bezárja.

Kmf.

**Bakos Tibor
polgármester**

**Szilvás Istvánné
körjegyző**